

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
ΣΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΤΟΥΣ

Το Κοινωφελές Ίδρυμα με την επωνυμία «Ίδρυμα Δημητρίου Δ. Ιωαννίδου, Σιατιστέως», προκηρύσσει τη χορήγηση τακτικών και έκτακτων οικονομικών ενισχύσεων, συνολικού ποσού 742,67 ευρώ σε οικογένειες ή άτομα που κατάγονται από τη Σιάτιστα και είναι οικονομικά αδύνατα, για το έτος 2019.

Για τις **τακτικές οικονομικές ενισχύσεις** θα διατεθεί το συνολικό ποσό των **πεντακοσίων ευρώ (500,00 €)**, το οποίο θα διανεμηθεί σε **πέντε (5)** οικογένειες ή άτομα οικονομικά αδύνατα, **α)** βάσει της κατάστασης, την οποία συντάσσουν οι ενοριακές επιτροπές των ναών της Σιάτιστας και την αποστέλλουν στο Ίδρυμα, εκφράζοντας επίσης τη γνώμη τους για εκείνους που θεωρούν ότι έχουν μεγαλύτερη ανάγκη από βοήθεια. Η γνώμη αυτή μπορεί να εκφραστεί και με μόνη τη σειρά που θα είναι γραμμένα στην κατάσταση τα ονόματα. Η κατάσταση αυτή θα συνοδεύεται από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

1) πιστοποιητικό του Δημάρχου Βοΐου για την καταγωγή τους. Άτομο που δεν έχει τη μόνιμη κατοικία του στη Σιάτιστα μπορεί να χαρακτηριστεί ως καταγόμενο από την Σιάτιστα: α) αν ασκεί τα εκλογικά του δικαιώματα στη Σιάτιστα ή β) αν ένας από τους γονείς του ή τους παππούδες και τις γιαγιάδες του ήταν Σιατιστινός.

2) Πιστοποιητικό οικονομικής αδυναμίας της αρμόδιας αρχής αυτών και των γονέων τους.

3) Εκκαθαριστικό σημείωμα της αρμόδιας Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.), περί των εισοδημάτων τους και των γονέων τους.

4) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, περί των περιουσιακών στοιχείων αυτών και της οικογενείας τους. Και

β) κατόπιν γραπτής αιτήσεως Σιατιστέων, που διαμένουν στη Θεσσαλονίκη ή αλλού, εκτός από τη Σιάτιστα, ή γραπτής υπόδειξης τρίτων, την οποία θα υποβάλουν με συστημένη επιστολή στο Ίδρυμα, μέσα σε προθεσμία σαράντα πέντε (45) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας σε μία εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας, συνοδευομένης εκτός από τα παραπάνω δικαιολογητικά και από βεβαίωση της ενοριακής επιτροπής της κατοικίας του ενδιαφερομένου για οικονομική ενίσχυση οικονομικά αδυνάτου.

Για τις **έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις** θα διατεθεί το συνολικό ποσό των **διακοσίων σαράντα δύο ευρώ και εξήντα επτά λεπτών (242,67 €)** για την οικονομική ενίσχυση σε βαριά ασθενείς και τυχόν άλλων που χρειάζονται επείγουσα οικονομική βοήθεια κατόπιν υποβολής γραπτής αιτήσεως του ενδιαφερομένου προς το Ίδρυμα, ή

γραπτής υπόδειξης τρίτου, συνοδευομένης και από τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν το βάσιμο του αιτήματος, όπως βεβαίωση ενοριακής επιτροπής, γνωμάτευση νοσοκομείου ή κλινικής ή άλλο σχετικό στοιχείο ή δικαιολογητικό.

Ένσταση κατά της απόφασης επιλογής δικαιούχων της Δ.Ε μπορεί να υποβληθεί μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την τοιχοκόλληση αυτής στα γραφεία του Ιδρύματος. Σε περίπτωση που υποβληθεί ένσταση, τότε ολόκληρος ο φάκελος μαζί με τη γνώμη της Δ.Ε. του Ιδρύματος διαβιβάζεται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας, η οποία αποφαινεται σχετικά μετά από γνωμοδότηση του Συμβουλίου Κοινοφελών Περιουσιών.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση: ΙΔΡΥΜΑ Δ. ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ, ΣΙΑΤΙΣΤΕΩΣ, Π. Παπαγεωργίου 4, Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 546 35.

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημαρχιακού καταστήματος του Δήμου Βοΐου, στη Σιάτιστα.

Περίληψη αυτής θα δημοσιευθεί σε μία εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας σύμφωνα με το άρθρο 56 παρ. 1 του Ν. 4182/2013.

Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 2310260203 και 6978677894.

Θεσσαλονίκη 1-8-2019



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΦΕΝΔΟΝΗΣ